HADICOVA VODOVAHA

Navod na pouZitie hadicovej vodovahy

Hadicovu vodovahu je mozné pouzit na meranie mensich vyskovych rozdielov alebo na vytycenie
vodorovnej roviny V teréne, prenesenie vysky z bodu A do bodu B v teréne, na stavbdach a pod. Po
spojeni koncoviek hadicovej vodovaihy hadicou lubovolnej dizky, odskrutkujeme na jednom konci
uzaver a naplnime hadicu vodou tak, aby hladina dosahovala v trubiciach do polovice. Zaroven sa
nam v trubiciach objavia farebné plavaciky, ktoré po ustaleni velmi jasne a presne ukazuju vysku
hladiny.

Meranie a prendsanie vysky z bodu A do bodu B je teda velmi jednoduché, pretoze vodoviha
pracuje na principe spojenych nadob.

Priklad

Prenesenie vysky z bodu A do bodu B.

Ak mame vodovdhu naplnenu vodou, povolime na koncovkdach uzavery tak, aby odvzdusnovacie
otvory boli uvolnené. Jednu koncovku prilozime k vyskovo znamemu bodu A a prislusnu vysku
prendsame do lubovolného bodu B druhou koncovkou.

Vyskovy rozdiel zistime tak, Ze v bode A a B je rovnost kvapaliny — plavaciky su v rovnakej
vySke.

Vyskovy rozdiel H zistime odcitanim vysky H1 a H2.
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